

Kácení dřevin pro účely stavebního záměru povolovaného v územním řízení, v územním řízení s posouzením vlivů na životní prostředí, ve společném územním řízení a stavebním řízení nebo společném územním a stavebním řízení s posouzením vlivů na životní prostředí

Ke kácení dřevin pro účely stavebního záměru povolovaného v územním řízení, v územním řízení s posouzením vlivů na životní prostředí, ve společném územním řízení a stavebním řízení nebo společném územním a stavebním řízení s posouzením vlivů na životní prostředí je nezbytné závazné stanovisko orgánu ochrany přírody.

Toto závazné stanovisko vydává orgán ochrany přírody příslušný k povolení kácení dřevin. Povolení kácení dřevin, včetně uložení přiměřené náhradní výsadby, je-li v závazném stanovisku orgánu ochrany přírody stanovena, vydává stavební úřad a je součástí výrokové části rozhodnutí v územním řízení, v územním řízení s posouzením vlivů na životní prostředí a ve společném územním a stavebním řízení nebo společném územním a stavebním řízení s posouzením vlivů na životní prostředí.

Vždy, pokud se vede územní řízení podle stavebního zákona, vydává orgán ochrany přírody závazné stanovisko ke kácení dřevin pro účely stavebního záměru. Tento postup ale platí pouze v případě, že jsou dřeviny v přímé kolizi se zamýšleným stavebním záměrem. Pro ostatní případy (např. v případě, že se nevede územní řízení podle stavebního zákona, nebo že se jedná o úpravu pozemků v okolí stavby) se vyžaduje samostatné povolení ke kácení dřevin.

Průběh vydávání závazného stanoviska je obdobný jako při vydávání povolení ke kácení. Tzn. orgán ochrany přírody musí zvážit funkční a estetický význam dřeviny na straně jedné a závažnost důvodů spočívající v kolizi se stavebním záměrem na straně druhé. Poté objektivně posoudí a náležitě odůvodní, zda zájem na pokácení dřeviny převyšuje veřejný zájem na jejím zachování. Jestliže vznikne kácením dřevin ekologická újma, je součástí závazného stanoviska i uložení náhradní výsadby včetně následné péče o dřeviny.

Vyřizuje:

Obecní úřad Petrovice u Karviné, ochrana přírody a krajiny (kancelář č. 5) v budově Obecního úřadu Petrovice u Karviné, Petrovice u Karviné čp. 251, 73572 Petrovice u Karviné

Kontakt:

Edita Winkler, tel.č. 558848054, e-mail: edita.winkler@petrovicceuk.cz

Úřední hodiny: pondělí, středa 08.00-12.00hod. 13.00-17.00hod.

Žádost o vydání povolení kácení dřeviny a oznámení kácení dřeviny musí obsahovat:

- a. označení parcely a katastrálního území, kde má být kácení provedeno
- b. situační zakres dřevin na pozemku
- c. specifikaci dřevin, které mají být káceny (druh, počet, obvod kmene ve výšce 130 cm nad zemí) či specifikace zapojených porostů, které mají být káceny (druhovité složení, výměra kácené plochy)
- d. důvod ke kácení dřeviny
- e. projektová dokumentace